

# NASA KOMUNA

glasilo občine ljubljana vič-rudnik

leto XXXII  
številka 8/9  
17. maj 1994

Izhaja mesečno

## APRILSKO ZASEDANJE OBČINSKE SKUPŠČINE

### Proračun sprejet, živahno o razvojnih nalogah

Največ razprave so poslanci na aprilskem zasedanju skupščine namenili osnutku letošnjih razvojnih nalog in letošnjemu proračunu.

Osnutek razvojnih nalog seveda ni izbira želja ampak je realna možnost kaj lahko z razpoložljivimi sredstvi zgradimo v tem letu. Tako je ta najpomembnejši letni razvojni dokument predstavil podpredsednik izvršnega sveta mag. Stane Marn. Pri tem je še posebej opozoril na izpad sredstev, ker zaradi nezmožnosti sprejemanja višine prispevkov za uporabo mestnega zemljišča tega denarja v Ljubljani in njenih občinah ne pobirajo. Prav s temi so se v preteklih letih razreševali številni javni problemi tako imenovanega komunalnega deficita. Precej milijonov tolarjev je tako priteklo tudi na območje naše občine. KS Horjul je v pisnih pripombah izpostavila nujnost pridobitve denarja za razrešitev problema pokopališča v Podolnici ter za rekonstrukcijo večjega števila komunalnih cest v krajevni skupnosti.

Matija Kovačič (družbenopolitični zbor - SDK) je prav tako opozoril na problem nezadostnih sredstev za rušenje mrliške vežice v Šentjoštu in potrebe otroškega vrta. Anton Klančar (KS Rob) je opozoril, da v teh nalogah ni zajeta vodooskrba za pet visokoležečih vasi (ob lanki suši je dovoz vode v te kraje stal več kot 3 milijone tolarjev) za kar naj bi pridobili vsaj gradbeno dokumentacijo, v program naj se uvrsti nadaljevanje gradnje ceste Rob-Krvava peč. Igor Gabrijel (KS Podpeč-Preserje) je podal odločen predlog, da se ureditev zdravstvene postaje Podpeč nujno vnese v razvojne naloge in če ne drugače, naj za ta namen občina odtegne denar mestu. Janko Tomšič (KS Brezovica) je vprašal, zakaj je izpadel vodovod od Podpeške ceste do meje z Vrhniko. To ni v redu, saj je z njegovo izgradnjo pogojena tudi izgradnja predvidenega bencinskega servisa. Drugo vprašanje pa je bilo namenjeno temu kakšni so rezultati cenitev hrupa ob avtocesti in kaj je s to protihrupno zaščito. Poslanec Boris Ule iz KS Pijava Gorica je povedal, da dva milijona tolarjev - kolikor je letos namenjeno sofinanciranju vodovoda v Pijavi gorici ne pomeni nič, s tako malim prispevkom za etapno gradnjo bi potrebovali 35 milijonov - se bo investicija praktično ustavila. Jožica Zrim iz KS Zelenci log je imela dve pripombi. Prva se je nanašala na aktivnosti v zvezi z ureditvijo pločnika na Cesti dveh cesarjev (občinska skupščina se je za to odločila ob razpravi novih o novih šolskih okoliših), druga pa na ureditev vodooskrbe in kanalizacije v VS 2/12. Anton Puchar iz Golga se je zahvalil, ker so kraji te krajevne skupnosti večkrat omenjeni v razvojnih nalogah, imel pa je pripombe na komunalne ceste odtodno na

znesek 35 milijonov tolarjev, kar še zdaleč ne zadošča za 7 vasi, ki imajo po 3 do 5 hiš in kjer krajani visokih stroškov ne bodo mogli plačati.

Poslanec Janez Rupert iz Iške vasi je opozoril, da so v svoj plan uvrstili obnovo vodovoda Krvavice - Iška vas (cevi stare, velike izgube), v razvojnih nalogah ga pa ni zatorej nujno potrebujejo pomoč. Rožnodolski poslanec Zvone Jerman je zbranim predstavil problematiko ceste II, ki je v dolžini 600 metrov potrebna obnove, na kar krajani čakajo že od leta 1986 dalje. Ta cesta pa opravlja tudi nekakšno nadomestno cesto in spričo težav se lahko celo zgodi, da bo cesta zaprta. Marjan Keršič-Belač iz KS Murgle pa je pristojne pozval, da se že vendarle pristopi k ureditvi trikotne zelenice ob vstopu v Murgle, ki je zelo zanemarjena. Pisno so bile podane pripombe KS Želimlje, Leopold Pristavec pa je podal tudi stališča odbora za družbenoekonomske odnose. V njih je med drugim zapisana pobuda naj Ministrstvo za šolstvo in šport preuči možnost zagotavljanja sredstev iz javne porabe na nivoju države tudi za investicije in investicijsko vzdrževanje v osnovnem šolstvu. Ne podpirajo lastninjenja kopališča Kolezija, saj se s tem odpira možnost poslabšanja pogojev uporabe kopališča za vse občane. Odbor pa se je tudi zavzel, da se v delitveni bilanci omogoči uporaba počitniške baze Pacug vsem novim občanom z območja sedanje občine Ljubljana Vič Rudnik. Razpravi ob robu pa velja zapisati, da bi pripombe in predloge poslancev občinski izvršni svet preučil in jih po možnosti uvrstil v predlog razvojnih nalog, ki ga sprejme izvršni svet, poslance odtodno skupščino pa bo o tako sprejetem predlogu na enem od prihodnjih zasedanj tudi seznanil.

Potem, ko so poslanci sprejeli predlog odloka o zaključnem računu lanskega proračuna, pa so pričeli razpravo o osnutkih letošnjega proračuna. Ta je za 15,9% višji od takoimenovane očiščene lanske javne porabe. Džordže Petrovski član IS iz sredstev za finance pa je med drugim opozoril tudi na sredstva, ki jih bo republiška vlada namenila za preoblikovanje novih občin in tako v tem poročilu niso zajeta.

Več vprašanj na osnutek proračuna je poslal Valentin Sojer (družbenopolitični zbor - SKD) in na večino je prejel zadovoljive odgovore. V razpravi je sodeloval tudi Leopold Pristavec (družbenopolitični zbor - ND), ki je opozoril predvsem na nujnost financiranja zagonskih stroškov za bodoče občine. Osvojen je bil po krajši razpravi predlog Petra Vrhnica (družbenopolitični zbor - Soc. stranka), da

(nadaljevanje na strani 2)

### PRIDRUŽITE SE NAŠI VELIKI AKCIJI

## Za ultrazvok že poltretji milijon SIT

Do 6. maja smo s pomočjo naše akcije zbrali že 2.476.000 tolarjev za nakup prepotrebne ultrazvočne aparata. In če bo odziv še naprej tako spodbuden, bo aparat do jeseni že v ambulanti Zdravstvenega doma Rudnik. Vsem, ki ste pripravljene darovati svoj prispe-

vek za ta aparat, ponovno sporočamo naslov in številko:

Zdravstveni dom Ljubljana Vič-Rudnik namensko za ginekologijo ŽR: 50101-609-10056  
Seznam darovalcev objavljamo na strani 3!

### NAŠA ANKETA

## Združenje bi okrepilo zasebna podjetja

Zasebna podjetja, povezana v združenjih, za drugih ali v klubih podjetnikov bi bržkone laže nastopala na tržišču, hkrati pa tudi učinkoviteje prezentirala določene panoge, so si enotni nekdanji obrtniki, ki so se odločili za zasebna podjetja. Živimo v času, ko bodo preživeli le močni, organizirani, neorganizirani pa bodo propadli, še dodajajo novopečeni podjetniki.

**Maja Merčun**, Drademerc d.o.o. Rožna dolina: »Mislim, da je prihodnost v povezovanju podjetij. Klubi podjetnikov bi bili prav dobrodošli, saj se podjetja že sama po sebi nekako zblizujejo, seveda zaradi lažjega nastopa na trgu. Vsaka država mora imeti nekaj velikih, močnih podjetij, ki lahko delujejo samostojno, medtem ko manjša ne morejo. Mi smo grosistično podjetje, s kozmetičnimi izdelki zalagamo vse parfumerije v Sloveniji. V glavnem delujemo kot posredniki tujih firm, kot so na primer Schick in podobna, zastopstev domačih firm pa nimamo.«

**Marija Duh**, trgovina Duh d.o.o., Dobrova: »Ko smo sponzorirali prireditev ob Dnevu materinstva tu na Dobrovi, se je šele pokazalo, koliko podjetnikov nas je tu pri nas. Lahko smo videli, s čim se kdo ukvarja. Žal pa se podjetniki in obrtniki še ne poznajo dobro

med sabo. Če bi se začeli združevati v kaka združenja ali klube, bi to bilo gotovo pozitivno, lažje bi skupaj zastopali naše dejavnosti.«



**Damjan Pangerc**, trgovina Čebelica d.o.o. Škofljica: »Ne bi bilo slabo, če bi se podjetniki začeli združevati. Zdaj nimam nobene besede, država lahko dela, kar hoče. Če bi nas bilo več, tudi močnih podjetnikov, bi nas vsaj kdo poslušal. Dokapitalizacija je po mojem v redu zadeva, za marsikoga pa je problem. Imamo veliko podjetij, ki pa se vsa ne morejo dokapitalizirati. Če nimam začetnega kapitala, sploh ne moreš začeti.«



**Janez Jarc**, Technoproc d.o.o. Stranska vas: »Sam že razmišljam o skupni zadrugi podjetnikov in obrtnikov v okviru naše vasi ali celotnega kraja. Ideja je tu, nismo pa se še lotili konkretnega dela na tej organizaciji. Na začetku, še v Markovičevem času, je lahko vsakdo ustvaril lastno podjetje, toda nekaj jih je trg že prav kmalu prisilil, da so izpregli. Potem je prišla še dokapitalizacija. Preživeli bodo le tisti, ki mislijo resno poslovati.«

BRANKO VRHOVEC

## NE PREZRITE!

Na drugi in tretji strani objavljamo informacije in navodila v zvezi z referendumom o ustanovitvi novih občin, ki bo 29. maja!

RADIO  
POSLOVNI  
VAL  
88,4 FM  
Trženje - tel.: (061) 272 474

Iščemo  
najbolj  
prijazno  
gostilno!



Leto turizma

### Prvi predlogi so tu

S to akcijo smo pričeli v prejšnji številki. Naše komune in kot smo zapisali, jo v tem letu turizma vodita odbor za turizem pri občinski skupščini in uredništvo Naše komune. Prejeli smo že prve predloge, pričakujemo tudi vašega! Izpolnili boste objavljen kupon in ga poslali na uredništvo Naše komune. Tiste gostilne, za katere bo prišlo največ predlogov, bo ocenila še posebna komisija. In kakšni so kriteriji? Naš namen ni izbrati kulinarčno najbolj zahtevno in najbolj luksuzno opremljeno gostilno, pač pa tisto gostilno, ki nudi najširšemu krogu izletnikov, popotnikov, turistov prijetno počutje, dobro hrano po dostopnih cenah in predvsem prijazno gostoljubje. Skratka gostilno, ki bi jo z veseljem priporočili turistom.

### Iščemo najbolj prijazno gostilno

ime in naslov gostilne

ime in naslov predlagatelja



V čudovitem in čistem okolju Polhograjskih Dolomitov pripravljamo izdelke iz medu, matičnega mlečka, cvetnega prahu, voska in propolisa.

Trenutno vam lahko ponudimo že nov cvetni prah, letnik 1994

**POLLEN - CVETNI PRAH**  
je naravni osušen cvetni prah

Priporočamo ga za uravnavanje prebave in krvnega tlaka, pri boleznih ledvic in prostate, je stimulator živčevja, vzbuja življenjsko moč, ohranja ravnovesje v organizmu in zadržuje staranje.

**Čebelarstvo Polhov Gradec**

Polhov Gradec 72  
tel. 646-052

## Odprt je najugodnejši gradbeni diskont

# Chemo

V Ljubljani, Cesta na Brdo 109

- ★ Diskont je odprt od 8. do 19. ure, v soboto od 8. do 13. ure
- ★ Dostop je enostaven
- ★ Zagotovljena so velika parkirišča za osebna in tovorna vozila
- ★ Dostava na dom
- ★ Cene so konkurenčne, ker smo organizirali preko diskonta direkten stik med proizvajalci in potrošniki

Pokličite nas na telefon: 061/268-824, 265-273, 265-271, telefax 061/265-275  
Po ugodnih cenah vam nudimo vse za gradnjo in obnovo

- ★ gradbeno železo
- ★ cement
- ★ apno
- ★ opeko
- ★ kritino
- ★ aditive-dodatke za beton in malte
- ★ šamotni izdelki
- ★ hidro in termo izolacije
- ★ umetna gnojila
- ★ plin
- ★ gradbene folije
- ★ stavbno pohištvo
- ★ marmor in umetni kamen
- ★ keramiko
- ★ lepila in izravnalne mase
- ★ široka izbira parketa
- ★ talne in stenke obloge
- ★ premazi za stene, fasade, les, okovja
- ★ fasadni sistemi